Титульний аркуш

30.09.2025	
(дата реєстрації особою електронного документа)	
26/3009	
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)	

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).	

Генеральний директор ПрАТ "КЗВВ"				Загудаєв Вiталiй Вiкторович	
(посада)		(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)		(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)	

Річний звіт
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (00222999)
за 2024 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 15.05.2025, Протокол наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" № 15-05К/25
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:
Річну інформацію розміщено на власному вебсайті емітента	kzts.pat.ua;	30.09.2025	
	(URL-адреса вебсайту)	(дата)	

Пояснення щодо розкриття інформації
Рiчна iнформацiя емiтента була затверджена 15.05.2025 року Протокол наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" № 15-05К/25

Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо всiх осiб, якi надають забезпечення за зобов'язаннями емiтента - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про рейтингове агентство- вiдсутнi у звiтному перiодi

Штрафнi санкцiї щодо емiтента - не застосовувались

Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй - вiдсутнi у звiтному перiодi

Вiдокремленi пiдроздiли-вiдсутнi

Змiна прав на акцiї - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про випуски акцiй особи- вiдсутнi у звiтному перiодi

Уточнення щодо наявностi обмежень за акцiями- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про облiгацiї - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про iншi цiннi папери - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про деривативнi цiннi папери- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв - вiдсутнi у звiтному перiодi

Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва) - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1% розмiру статутного капiталу  - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв Iнформацiя про загальну кiлькiсть голосуючих акцiй та кiлькiсть голосуючих акцiй, права голосу за якими обмежено, а також кiлькiсть голосуючих акцiй, права голосу за якими за результатани обмеження таки - вiдсутнi у звiтному перiодi

Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшем, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй - вiдсутнi

Iнформацiя про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв - не приймалось

Iнформацiя про вчинення значних правочинiв - за звiтний перiод емiтент не надавав згоди на вчинення значних правочинiв 

Iнформацiя про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть - вiдсутнi у звiтному перiодi

Звiт про платежi на користь держави - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується особа- не приймався

Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи. Рада директорiв вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень- вiдсутнi у звiтному перiодi

Персональний склад ради та її комiтетiв - вiдсутнi у звiтньому перiодi

Iнформацiя про проведенi засiдання ради та загальний опис прийнятих рiшень - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень - вiдсутнi

Звiт ради - вiдсутнi у звiтному перiодi

Персональний склад колегiального виконавчого органу та його комiтетiв - вiдсутнiй

Iнформацiя про проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень- вiдсутнi у звiтному перiодi

Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контра- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо порядку призначення/звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про винагороду членiв виконавчого органу та/або ради особи - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про радника - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг - вiдсутнi у звiтному перiодi

Звiт про сталий розвиток - не подавався

Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання яких iноземнi держави зони ризику- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/кон фiз осiб - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/кон юр.осiб - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб, засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пiдпунктами 1-3 пункту 47 Положення - вiдсутнi у звiтному перiодi

Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi юридичних осiб, засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про корпоративнi/акцiонернi договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення- вiдсутнi у звiтному перiодi

3. Дивiдендна полiтика- дiвiденти не сплачувались

Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi - вiдсутнi у звiтному перiодi

Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi особи - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок: за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за iпотечныени облiгацiяни з цим iпотечевен покриттям - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмером (сумою) зобов'язань за iпотечними облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля змiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття- вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття - вiдсутнi у звiтному перiодi

Вiдомостi про структуру потечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активю та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду - вiдсутнi у звiтному перiодi

Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття станом на кiнець звiтного року - вiдсутнi у звiтному перiодi

Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за яечи забезпечено потеканы, якi включено до складу iпотечного покриття - вiдсутнi у звiтному перiодi

Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя iпотечных активе -змiни не вiдбувались

"Основнi вiдомостi про ФОН" - за звiтний перiод емiтент не випускав сертифiкатiв ФОН.

Iнформацiя про забезпечення особи та зобовязання - вiдсутнi

"Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" - за звiтний перiод емiтент не випускав сертифiкатiв ФОН.

"Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН" - за звiтний перiод емiтент не випускав сертифiкатiв ФОН.

"Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН" - за звiтний перiод емiтент не випускав сертифiкатiв ФОН.

Правила ФОН - за звiтний перiод емiтент не випускав сертифiкатiв ФОН.

Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснюс забезпечення випуску боргових цiнних паперiв - вiдсутнi за звiтний рiк

Зміст
до річного звіту
I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності
5. Участь в інших особах
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
3. Цінні папери
III. Фінансова інформація
2. Річна фінансова звітність
3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності
4. Твердження щодо річної інформації
IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1) звіт про корпоративне управління

I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	
2	Скорочене найменування	ПрАТ "КЗВВ"	
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00222999	
4	Дата державної реєстрації	14.07.1995	
5	Місцезнаходження	89200, Україна, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4В. Фактичне: 89200, Україна, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4В	
6	Адреса для листування	вул.Ужгородська, будинок 4В, м. Перечин, Ужгородський район, Закарпатська обл., Укра-їна, 89200	
7	Особа, яка розкриває інформацію	V	Емітент
	Особа, яка надає забезпечення	
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес		Так
V	Ні	
9	Категорія підприємства	V	Велике
	Середнє
	Мале
	Мікро	
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	info@kzts.com	
11	Адреса вебсайту	kzts.pat.ua	
12	Номер телефону	0958676610	
13	Статутний капітал, грн	49980000	
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0	
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0	
16	Середня кількість працівників за звітний період	470	
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	62331,2	
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	28.41 - ВИРОБНИЦТВО МЕТАЛООБРОБНИХ МАШИН
25.40 - Виробництво зброї та боєприпасiв
25.11 - ВИРОБНИЦТВО БУДIВЕЛЬНИХ МЕТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦIЙ I ЧАСТИН КОНСТРУКЦIЙ	
19	Структура управління особи		Однорівнева
V	Дворівнева
	Інше	

Банки, що обслуговують особу:
1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АБ "УКРГАЗБАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	320478	
	IBAN	№UA753204780000026001924919405	
	Валюта рахунку	грн	

Судові справи:
№ з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	911/2237/22 (провадження: 905/578/22; 905/575/22;
07.09.2022	Господарський суд Київської областi	ПрАТ "КЗВВ"	АТ "Енергомашспецсталь" (боржник)		про визнання банкрутом	вiдокремленi	
2	903/661/23
16.01.2024	Господарський суд Волинської областi	ПрАТ "КЗВВ"	ТОВ "М.А.Г. Премiум" (боржник)		про визнання банкрутом	задоволено	
3	907/662/24
04.12.2024	Господарський суд Закарпатської  областi	ТОВ "МК Плазма"	ПрАТ "КЗВВ"		стягнення коштiв	вiдмовлено	

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
Органи управління
№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)	
1	2	3	4	
1	Загальнi збори	.	.	
2	Наглядова рада- наглядовий орган Товариства;	чотири члени Наглядової ради	Дiяло до 23.05.2023 року :

Бондар Юрiй Григорович - Голова Наглядової ради Товариствв

Близнюк Сергiй Анатолiївич - член наглядової ради Товариства

Чащина Катерина Олегiвна- член наглядової ради Товариства

Киян Марина Володимирiвна- член наглядової ради Товариства

Дiяло з 23.05.2023 року :

Ульященко Людмила Андрiївна - Голова Наглядової ради Товариствв

Близнюк Сергiй Анатолiївич - член наглядової ради Товариства

Солодова Гретта Каренiвна - член наглядової ради Товариства

Киян Марина Володимирiвна- член наглядової ради Товариства

Дiяло з 15.02.2024 року :

Ульященко Людмила Андрiївна - член Наглядової ради Товариствв

Єфімов Максим Вікторович - голова наглядової ради Товариства

Солодова Гретта Каренiвна - член наглядової ради Товариства

Гречин Євгеній Євгенійович - член наглядової ради Товариства

	
3	Генеральний директор - виконавчий орган Товариства	Генеральному директору Товариства пiдпорядкованi: 
- перший заступник директора;
- заступник директора з виробництва, 
- заступник директора з маркетiнгу, 
- заступник директора з економiчних питань, 
- заступник директора з закупiвель.
- заступник директора з персоналу,
- головний iнженер,
- головний бухгалтер,
- головний конструктор проекту, 
- радник директора з безпеки,
- помiчник директора
	Загудаєв Вiталiй Вiкторович	

Інформація щодо посадових осіб
Рада
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Член наглядової ради	Солодова Грета Каренiвна			1975	Вища,Краматорський економiко - гуманiтарний iнститут	26	ПАТ "Енергомашспецсталь"
00210602
ПАТ "Енергомашспецсталь", провiдний економiст
Член наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" з 23.05.2023	15.02.2024
3 роки	Ні	
2	Член наглядової ради	Ульященко Людмила Андрiївна			1968	Вища, Хабаровський iнститут народного господарства	35	ПАТ "ЕМСС"
00210602
Член наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" з 23.05.2023
Директор з економiчних питань ПАТ "ЕМСС"	15.02.2025
3 роки	Ні	
3	Голова наглядової ради	Єфiмов Максим Вiкторович			1974	Вища, Донецький нацiональний унiверситет за спецiальнiстю "фiнанси та кредит", спецiалiст (рiк закiнчення 2000), та Донецький нацiональний технiчний унiверсите	27	26.10.2014-08.12.2023 Народний депутат України.
00222999
Народний депутат України.	15.02.2025
3 роки	Ні	
4	Член наглядової ради	Гречин Євгенiй Євгенiйович			1981	Нацiональна академiя Служби безпеки України, спецiальнiсть "Правознавство", магiстр (рiк закiнчення 2003);	26	2017 - 2021 р.р. - МО України, керiвнi посади, генерал-майор. o 2021-2022 р.р. директор департаменту банкової безпеки АБ "Укрексiмбанк" o 2022 р.- сiчень 2024 виконавчiй директор ПРАТ "КЗВВ"
00222999
виконавчiй директор ПРАТ "КЗВВ"	15.02.2025
3 роки	Ні	
Виконавчий орган
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Генеральний директор	Загудаєв Вiталiй Вiкторович			1973	Донецький державний унiверсiтет управлiння, магiстр з управлiння проектами	29	ПрАТ "КЗВВ"
00222999
 директор ПрАТ "КЗВВ" з 2017 року	21.04.2023
3 роки	Ні	
Інші посадові особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Головний бухгалтер	Коженцева Олена Валерiївна			1978	Вища, ДГМА	26	ПрАТ "КЗВВ"- головний бухгалтер
00222999
Заступник головного бухгалтера ПрАТ "КЗВВ"	27.01.2021
безстроково	Ні	

Інформація щодо корпоративного секретаря
Дата призначення на посаду	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини	Контактні дані (телефон та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)	
1	2	3	4	5	6	7	8	
14.04.2023	Дрищенюк Марiя Михайлiвна			16	IНСПЕКЦIЯ ДЕРЖАВНОГО АРХIТЕКТУРНО-БУДIВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ У ЧЕРНIВЕЦЬКIЙ ОБЛАСТI
35583095
завiдувач юридичного сектору Iнспецiї держархбудконтрою у Чернiвецькiй областi	Ні	0502683243
corporate_secretary@kzts.com	

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Генеральний директор	Загудаєв Вiталiй Вiкторович			0	0	0	0	
2	Член наглядової ради	Солодова Грета Каренiвна			0	0	0	0	
3	Головний бухгалтер	Коженцева Олена Валерiївна			0	0	0	0	
4	Член наглядової ради	Ульященко Людмила Андрiївна			10	0,000007	10	0	
5	Голова наглядової ради	Єфiмов Максим Вiкторович			139 514 170	97,699	139 514 170	0	
6	Член наглядової ради	Гречин Євгенiй Євгенiйович			0	0	0	0	

3. Структура власності
https://kzts.pat.ua/documents/infoinshe?doc=113512

4. Опис господарської та фінансової діяльності
КЗВВ - пiдприємство з повним циклом виробництва - вiд розробки технiчної документацiї до виготовлення i випуску продукцiї, що вiдповiдає найсучаснiшим вимогам. Єдиний завод серед країн СНД володар найширшої номенклатури виробництва важких токарних верстатiв.
 Придбання нового устаткування, освоєння нових видiв продукцiї залишаються прiоритетними напрямами в планах дiяльностi пiдприємства. 
У 2025 роцi планується: 

- Продовжити формувати штат висококвалiфiкованими робiтниками:  -верстатниками; -професiоналами.

-  Виготовлення верстатної продукцiї. Придiлити бiльше уваги ремонтам  верстатiв (особливо для Укрзалiзницi).

- Збiльшити обсяги виготовлення продукцiї для МОУ

- Розширити ринки збуту верстатного обладнання за рахунок високої якостi, розроблення i модифiкацiї наукомiсткого обладнання. 

- Брати участь у тендерах

- Постiйно вести пошук потенцiйних постачальникiв та замовникiв.

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)
Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн	Орендовані основні засоби, тис. грн	Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	
1. Виробничого призначення:	485 088	495 154	0	0	485 088	495 154	
  будівлі та споруди	389 412	374 796	0	0	389 412	374 796	
  машини та обладнання	46 136	39 600	0	0	46 136	39 600	
  транспортні засоби	15 955	37 714	0	0	15 955	37 714	
  земельні ділянки	13 641	13 641	0	0	13 641	13 641	
  інші	19 944	29 403	0	0	19 944	29 403	
2. Невиробничого призначення:	4 498	4 205	0	0	4 498	4 205	
  будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0	
  машини та обладнання	0	0	0	0	0	0	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інвестиційна нерухомість	4 498	4 205	0	0	4 498	4 205	
  інші	0	0	0	0	0	0	
Усього	489 586	499 359	0	0	489 586	499 359	
Додаткова інформація	Пояснення :  Ступiнь зносу основних засобiв у вiдсотках:
Виробничого призначення:
- Будинки i споруди -             36,06%;
- Машини та обладнання -    91,81%;
- Транспортнi засоби -          38,04%;
- Iнструмент, прилади, iнвентар - 48,71%.
- Iнвестицiйна нерухомiсть -     38,93%

Ступiнь використання основних засобiв:
 - Iнвестицiйна нерухомiсть -          39%;
 - Будинки i споруди -                      36%;
 - Машини та обладнання -             92%;
 - Транспортнi засоби -                   38%;
 - Iнструмент, прилади, iнвентар -  49%.

Облiк основних засобiв пiдприємства здiйснюється у вiдповiдностi з МСБО 16 "Основнi засоби". До складу основних засобiв вiдносяться матерiальнi активи, якi використовуються для виробництва або постачання товарiв, послуг, для здачi в оренду iншим суб'єктам господарювання та для адмiнiстративних цiлей; передбачаються до використання протягом бiльш нiж одного року. Основнi засоби враховуються в натуральних i вартiсних формах. Одиницею облiку основних засобiв є об'єкт. Основнi засоби класифiкованi по групах. Великi запаснi частини i резервне устаткування класифiкується як основнi засоби, якщо розраховується використати їх впродовж бiльше одного перiоду. Класифiкацiя основних засобiв згiдно з вимогами МСБО та українського законодавства ведеться в розрiзi таких груп, а саме:

100 iнвестицiйна нерухомiсть;
101 земельнi дiлянки;
103 будинки, споруди та передавальнi пристрої;
104 машини й обладнання;
105 транспортнi засоби;
106 iнструменти, прилади, iнвентар.
109 iншi основнi засоби.

При розрахунку амортизацiї беруться до уваги термiн корисного використання об'єкта основних засобiв до первiсної вартостi на початок звiтного перiоду на кожний iнвентарний об'єкт, (у розрахунку на календарний мiсяць).
Термiн корисного використання кожного об'єкта основних засобiв не є нижчим, нiж той, що встановлений законодавством.

103 Будинки 					20 рокiв;
    Споруди 					15 рокiв;
    Передавальнi пристрої 			10 рокiв;
104 Машини й обладнання 			5 рокiв;
105 Транспортнi засоби 			5 рокiв;
106 Iнструменти, прилади, iнвентар 	4 роки.

Наказ "Про проведення iнвентаризацiї активiв за 2024р." № 87/24 вiд 17.09.2024р.
 
Первiсна вартiсть основних засобiв на початок звiтного перiоду - 1 149 292,0тис.грн, знос - 659 706,0тис.грн., залишкова вартiсть - 489 586,0тис.грн. 

За 2024 рiк на пiдприємство надiйшло основних засобiв на загальну суму - 61 449,0 тис. грн., у тому числi:
- будiвлi та споруди                                                 9 661,0тис.грн.;
- машини та обладнання 			10 937,0тис. грн.;
- транспортнi засоби		                26 277,0тис.грн.;
- iнструменти, прилади, меблi                               14 574,0тис.грн.

У 2024 роцi була збiльшена вартiсть основних засобiв у зв'язку з їх ремонтом та модернiзацiєю на суму 9 564,0тис.грн.

Протягом 2024 року вибуло основних засобiв на суму 1 595,0тис.грн., у тому числi:
- машини та обладнання - 1 589,0тис.грн.;
- iнструменти та прилади - 6,0 тис.грн.

У 2024року нараховано амортизацiї по основним засобам на суму 51 661,0тис.грн., в тому числi за групами:
- будинкiв, споруд - 		                                24 277,0тис.грн.,
- машин та обладнання - 				17 458,0тис.грн,
- транспортних засобiв - 				  4 518,0тис.грн.,
- iнструментiв, приладiв, iнвентарю - 	                                 5 107,0тис.грн.,

Всi основнi засоби находяться у належному станi.
Обмежень на використання основних засобiв немає.

Вартiсть основних засобiв, щодо яких iснують передбаченi чинним законодавством обмеження прав власностi - 43 458,0тис.грн.
Вартiсть оформлених в заставу основних засобiв - 756 049,0тис.грн.
Пiдприємство проводило у 2024 роцi капiтальних ремонтiв будiвель, споруд, машин та обладнання на суму 9 564,0тис.грн..

Залишкова вартiсть основних засобiв, що тимчасово не використовуються (консервацiя, реконструкцiя) - 3 271,0тис.грн. 
Первiсна вартiсть повнiстю амортизованих основних засобiв - 247 780,0тис.грн.

Первiсна вартiсть основних засобiв на кiнець звiтного перiоду - 1 209 146,0тис.грн, знос - 709 787,0тис.грн., залишкова вартiсть - 499 359,0тис.грн., в т.ч.:
- земельнi дiлянки - 13 641,0тис.грн.
- будинки та споруди: первiсна вартiсть -  586 192,0тис.грн., знос - 211 396,0тис.грн., залишкова вартiсть - 374 796,0тис.грн.
- машини та обладнання: первiсна вартiсть - 483 692,0тис.грн., знос - 444 092,0тис.грн., залишкова вартiсть - 39 600,0тис.грн.
- транспортнi засоби: первiсна вартiсть -   60 864,0тис.грн., знос - 23 150,0тис.грн., залишкова вартiсть   -  37 714,0тис.грн.,
- iнструменти, прилади, iнвентар: первiсна вартiсть - 57 104,0тис.грн, знос - 27 813,0тис.грн., залишкова вартiсть - 29 294,0тис.грн.
- iншi основнi засоби - первiсна вартiсть - 768,0тис.грн., знос - 656,0тис.грн., залишкова вартiсть 112,0тис.грн.

При вiдображеннi в облiку iнвестицiйної нерухомостi пiдприємством застосовується Мiжнародний стандарт бухгалтерського облiку 40 "Iнвестицiйна нерухомiсть".
Iнвестицiйну нерухомiсть враховується за фактичною вартiстю.
Аналiтичний облiк iнвестицiйної нерухомостi ведеться по кожному об'єкту i на дату балансу вiдображається у фiнансовiй звiтностi за собiвартiстю за вирахуванням накопиченої амортизацiї та накопичених збиткiв вiд знецiнення.
Амортизацiя iнвестицiйної нерухомостi нараховується за прямолiнiйним методом протягом передбачуваного термiну її корисного використання i вiдображається у складi витрат.

Iнвестицiйна нерухомiсть має визнаватися як актив тодi i тiльки тодi, коли: 
a) є ймовiрнiсть того, що суб'єкт господарювання отримає майбутнi економiчнi вигоди, якi пов'язанi з цiєю iнвестицiйною нерухомiстю; 
б) собiвартiсть iнвестицiйної нерухомостi можна достовiрно оцiнити. Iнвестицiйну нерухомiсть слiд оцiнювати первiсно за її собiвартiстю. Витрати на операцiю слiд включати до первiсної оцiнки.
Лiквiдацiйна вартiсть iнвестицiйної нерухомостi дорiвнює нулю.
Витрати на утримання об'єктiв iнвестицiйної нерухомостi визначаються витратами перiоду i вiдображаються як iншi витрати операцiйної дiяльностi.
Вартiсть iнвестицiйної нерухомостi, щодо якої iснує передбаченi чинним законодавством обмеження прав власностi - 6885,0тис.грн.

Первiсна вартiсть iнвестицiйної нерухомостi на початок 2024року складає 6 885,0тис.грн., знос - 2 387,0тис.грн., залишкова вартiсть - 4 498,0тис.грн.
У 2024р. нараховано амортизацiю на об'єкти iнвестицiйної нерухомостi в сумi 293,0тис.грн. 
На кiнець 2024року первiсна вартiсть iнвестицiйної нерухомостi складає 6 885,0тис.грн., знос - 2680,0тис.грн., залишкова вартiсть - 4 205,0тис.грн.

	

Інформація щодо вартості чистих активів
Найменування показника	За звітний період	За попередній період	
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	1 212 802	599 038	
Статутний капітал, тис.грн	49 980	49 980	
Скоригований статутний капітал, тис.грн	49 980	49 980	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	2 427	1 199	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	202	1 022	
Висновок	Сума чистих активiв зростає протягом 2023-2024 рр. з 599 038,0тис.грн. до 1 212 802,0тис. грн., що свiдчить про полiпшення захищеностi кредиторiв. Таким чином, фiнансовий стан компанiї стає бiльш стiйким.
Розрахункова вартiсть чистих активiв(1 212 802,0 тис.грн. ) бiльше скоригованого статутного капiталу (49980,0 тис.грн.).	

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції
№ з/п	Основний вид продукції	Обсяг виробництва	Обсяг реалізованої продукції	
		у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї виробленої продукції	у натуральній формі (фізична одиниця виміру)	 у грошовій формі, тис.грн	у відсотках до всієї реалізованої продукції	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	Виробництво верстатiв	шт.	111265	1	шт.	111265	1	
2	Виробництво зброї та боєприпасiв	шт.	18779388	98	шт.	18779388	98	
3	Механiчне оброблення металевих виробiв	грн.	178887	1	грн.	178887	1	

Інформація про собівартість реалізованої продукції
№ з/п	Склад витрат	Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції (у відсотках)	
1	2	3	
1	матерiальнi витрати	95	
2	витрати на оплату працi та вiдрахування на соцiальнi заходи	5	

Інформація про осіб, послугами яких користується особа
Повне найменування або ім'я	Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозiтарiй України"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711	
Місцезнаходження	04071, Київ, ВУЛИЦЯ НИЖНIЙ ВАЛ, будинок 17/8	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Правила ЦДЦП	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Правила ЦДЦП затвердженi рiшенням НКЦПФР№ 2092	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013	
Міжміський код та телефон	044 2796540	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розмiщення iнформацiї на веб-вузлах i пов'язана з ними дiяльнiсть	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна дiяльнiсть	

Повне найменування або ім'я	ПрАТ"Альтера фiнанс"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	30702104	
Місцезнаходження	83017, д/н р-н, м.Київ, проспект Голосiївський,70 оф 405	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ 286622	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	10.10.2013	
Міжміський код та телефон	062 3484485	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.12 - Посередництво за договорами по цiнних паперах або товарах	
Вид послуг, які надає особа	депозитарна дiяльнiсть зберiгача цiнних паперiв	

Повне найменування або ім'я	Державна установа <Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України> (надалi <Виконавець>), яка внесена до Реєстру осiб, уповноважених надавати iнформацiйнi послуги на фондовому ринку (реєстрацiйний номер:№ DR/00001/APA, №DR/00002/ARM, дата вк	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Державне підприємство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262	
Місцезнаходження	0315, м.Київ, вул. Антоновича, 51 оф.1206,	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/APA, №DR/00	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019	
Міжміський код та телефон	044 4983815	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розмiщення iнформацiї на веб-вузлах i пов'язана з ними дiяльнiсть	
Вид послуг, які надає особа	НАДАННЯ IНФОРМАЦIЙНИХ ПОСЛУГ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ	

Повне найменування або ім'я	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ"ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	21198495	
Місцезнаходження	01133, м.Київ, Україна, 03057, місто Київ, вул. Марії Капніст,	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Свiдоцтво про внесен	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата україни	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	26.01.2001	
Міжміський код та телефон	+380445928181	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Дiяльнiсть у сферi бухгалтерського облiку й аудиту; консультування з питань оподаткування	
Вид послуг, які надає особа	аудiторська дiяльнiсть	

5. Участь в інших юридичних особах
№ з/п	Повне найменування в т.ч. її організаційно-правова форма	Місцезнаходження 	Ідентифікаційний код юридичної особи/ номер/код з судового/торговельного/банківського реєстру	Розмір участі особи, %	Активи, які було передано особі	
				пряма	опосередкована	сукупна		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "КЗВВ СПЕЦТЕХНIКА" (ТОВ "КЗВВ СПЕЦТЕХНIКА")
Товариство з обмеженою відповідальністю	Україна, Закарпатьсяка область, м. Перечин, вул. Ужгородська 4-В	43626646	100	0	100	Статутний капiтал	
2	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ПЕРЕЧИНСЬКИЙ МЕХАНIЧНИЙ ЗАВОД"
Товариство з обмеженою відповідальністю	Україна, 89200, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, мiсто Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4	44664745	10	0	10	Статутний капiтал	
3	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "КАРЛА УКРАЇНА"
Товариство з обмеженою відповідальністю	Україна, 90600, м. Рахів, вул. Миру 34	33436345	100	0	100	,Статутний капітал	

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	акцiї iменнi простi		142 800 000	0,35	 Простi акцiї надають їх власникам право на отримання частини прибутку акцiонерного товариства у виглядi дивiдендiв, на участь в управлiннi акцiонерним товариством, на отримання частини майна акцiонерного товариства у разi його лiквiдацiї та iншi права, передбаченi законом, що регулює питання створення, дiяльностi та припинення акцiонерних товариств. Простi акцiї надають їх власникам однаковi права.	вiдсутня		

3. Цінні папери
Інформація про випуски акцій особи
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
16.06.2010	413/1/10	Державна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	UA0504381007	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,35	142 800 000	49 980 000	100	
Додаткова інформація	В 2024 роцi продажу акцiй ПрАТ "Краматорський завод важкого верстатобудування" на бiржi не вiдбувалось. Допуску в лiстiнг не було. Заяв на допуск в лiстiнг Товариство не подавало. Рiшення про додатковий випуск акцiй протягом 2020 року не приймалось. Розмiщення вiдкрите. Свiдоцтво вiд 13 листопада 2001 року №209/05/1/01 видане Донецьким територiальним управлiнням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку анульовано.Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй, виданого Державною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку, реєстрацiйний № 34/1/08, дата реєстрацiї - 24.01.2008 року, дата видачi свiдоцтва - 25.06.2008року. - анульоване. У зв'язку з дематерiалiзацiєю акцiй пiдприємство отримало нове свiдоцтво за № 413/1/10 вiд 16 червня 2010року.	

III. Фінансова інформація
2. Річна фінансова звітність
https://kzts.pat.ua/

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності
Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік:
1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	
2	Ідентифікаційний код юридичної особи	00222999	
3	Найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ"	
4	Ідентифікаційний код суб'єкта аудиторської діяльності	21198495	
5	Реєстраційний номер облікової картки платника податків / серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону) для аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність		
6	Реєстровий номер та дата внесення реєстрової інформації до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності аудиторської фірми	100275  	
7	Реєстровий номер аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності		
8	Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (аудитори - "1"; суб'єкти аудиторської діяльності - "2"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності - "3"; суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес - "4")	3 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності	
9	Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності	з 01.01.2024 по 31.12.2024	
10	Думка аудитора (немодифікована - "01"; із застереженням - "02"; негативна - "03"; відмова від висловлення думки - "04")	02 - із застереженням	
11	Номер та дата договору на проведення аудиту	АА- 01032025 від 03.01.2025	
12	Дата початку та дата закінчення аудиту	з 03.01.2025 по 23.04.2025	
13	Дата аудиторського звіту	27.04.2025	
14	Інформація про виявлені факти аудитором або ключовим партнером при виконанні завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес, що могли мати місце або мали місце порушення, зокрема шахрайство щодо фінансової звітності такого підприємства, та інформація про вжиття відповідних заходів щодо усунення цих порушень органом управління підприємства	ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку,

 Акціонерам, Наглядовій раді,  управлінському персоналу Підприємства та іншим користувачам

 фінансової звітності ПрАТ "КЗВВ"

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка  із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (далі - Підприємство, ПрАТ "КЗВВ"), код ЄДРПОУ 00222999, місцезнаходження: Україна, 89200, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4В, за 2024 рік, що складається з:

-	Балансу (Звіту про фінансовий стан)  станом на 31 грудня 2024 року,

-	Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 рік,

-	Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік,

-	Звіту про власний капітал за 2024 рік,

-	Приміток до даної річної фінансової звітності (далі - фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань описаних у розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність Підприємства, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2024 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-XIV (далі - ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

.Основа для думки із застереженням 

1.	Станом на 31 грудня 2024 та 31 грудня 2023 року Підприємство відображає основні засоби за переоціненою вартістю. Попередня переоцінка проводилася до 2019 року. Також облікові оцінки Підприємства щодо визначення строків корисного використання об'єктів основних засобів є явно заниженими, на що вказує значна кількість об'єктів, які за невеликий проміжок часу, що пройшов з моменту їх останньої переоцінки, вже мають суму зносу 100 %. Таким чином балансова вартість основних засобів відображених у складі статті "Основні засоби" Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2024 року може значно відрізнятися від справедливої (переоціненої) вартості основних засобів на звітну дату. Ми не мали змоги оцінити пов'язану з цім суму потенційного коригування та його вплив на фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.

2.	В результаті військової агресії в 2022 та 2023 роках, Підприємство понесло часткові втрати активів (основні засоби). Ця подія мала була б зменшити вартість активів, але зменшення корисності не було відображене Підприємством в фінансовій звітності станом на 31.12.2023 року та 31.12.2024 року,   що є відхиленням від вимог МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Якби Підприємство відобразило у річній фінансовій звітності наведене зменшення корисності активів, то відповідно була б зменшена і вартість нерозподіленого прибутку. Ми не мали змоги оцінити вплив даного відхилення від вимог МСБО 36 на фінансову звітність Підприємства, з огляду на те, що частина активів  була списана протягом звітного року. За вказаним питанням було також наведено думку із застереженням в звіті незалежного аудитора за 2023 рік.

3.	Вартість гарантійних зобов'язань Підприємства станом на 31.12.2024 та станом на 31.12.2023 склала 95 388 тис. грн.. та 30 983 тис. грн. відповідно. Згідно встановлених умов гарантійні зобов'язання Підприємства тривають до настання подій, обумовлених для різних складових виробу окремо, але при виконанні хоча б одного з них гарантійний термін вважається завершеним. Методика нарахування забезпечень, які розраховуються Підприємством у відсотковій пропорції від вартості реалізованої продукції, а також інша отримана інформація, не надали нам достатніх доказів щодо відповідності облікових оцінок розміру видатків і строків, необхідних для погашення цих зобов'язань. Ми не мали можливості визначити, чи були необхідними будь-які коригування поточних та довгострокових забезпечень станом на 31 грудня 2024 р. та 31 грудня 2023 р. та відповідних елементів Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за роки, що закінчились зазначеними датами.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Відповідно до інформації, наведеної у  Примітці 3, Керівництво вважає обґрунтованим складання цієї фінансової звітності на основі припущення, що Підприємство є організацією, здатною продовжувати свою діяльність на безперервній основі, але те, що країна знаходиться в стані війни, вказує на наявність суттєвої невизначеності щодо безперервного функціонування Підприємства. Ми вважаємо, що припущення Керівництва щодо безперервності діяльності, застосоване щодо фінансової звітності за 2024 рік, є прийнятним. 

 Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Пояснювальний параграф

Відповідно до Примітки 7.2, рухоме та нерухоме майно Підприємства знаходиться в обтяжені (заставі) та іпотеці (рішення про державну  реєстрацію прав та їх обтяжень від 14.03.2012 р., від 04.04.2018 р., від 01.06.2018 р.,  від 11.02.2021 року, від 09.06.2023 року. .Загальна вартість обтяженого майна на 31.12.2024 року склала 756 049 тис. грн.

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питань, описаних в розділах "Основа для думки із застереженням" та "Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності", ми визначили, що нижче описані питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

Ключове питання аудиту	Як відповідне ключове питання розглядалося під час нашого аудиту

Визнання доходу

Ми вважаємо визнання доходу одним з найсуттєвіших питань аудиту, оскільки виручка від реалізації готової продукції (товарів, робіт, послуг),  а також інших доходів є одним з ключових показників діяльності Підприємства за якими управлінський персонал оцінює свої результати діяльності.

Інформація щодо облікової політики та розкриття в звітності даних щодо визнання та відображення доходів наведена у Примітках 5,9 , 8.1, та 8.2 до цієї фінансової звітності.	

Ми оцінили облікову політику Підприємства стосовно визнання доходу на предмет її відповідності вимогам МСФЗ 15 "Дохід від договорів з клієнтами", включаючи критерії визнання доходу.

Ми проаналізували умови договорів реалізації на предмет переходу ризиків та права власності. На вибірковій основі ми порівняли дату переходу ризиків та права власності з датою визнання доходу.

Ми зробили вибірку та отримали підтвердження дебіторської заборгованості від контрагентів або провели альтернативні процедури.

Ми протестували вибірку операцій з визнання доходів, які відбулися у звітному періоді перед звітною датою та у періоді після звітної дати, і перевірили, що вони були визнані у відповідному періоді.

Провели тестування операційної ефективності контролю за процесом виставлення рахунків контрагентам. Застосували комбінацію аналітичних процедур та детального тестування, щоб переконатися в достовірності та повноті даних, отриманих при тестуванні.

В результаті проведеної роботи ми не виявили недоліків функціонування системи обліку в частині точності та своєчасності відображення доходів у звітному періоді, окрім можливого впливу питань, описаних у розділі "Основа для думки із застереженням".

Інші питання

Аудит фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2023 р., було проведено іншим аудитором (АФ ТОВ "НІКА-АУДИТ", код ЄДРПОУ 24647491), який 25.04.2024р. висловив думку із застереженням щодо фінансової звітності Підприємства за 2023 рік.

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 2024 рік (але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї), який ми отримали до дати цього звіту аудитора, і Річного звіту емітента (що включає Звіт про корпоративне управління), який ми очікуємо отримати після цієї дати. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо і не будемо робити висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності, нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєвих викривлень. Якщо на основі проведеної нами роботи щодо іншої інформації, отриманої до дати цього звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. 

Як описано вище у розділі "Основа для думки із застереженням", фінансова звітність Підприємства можливо, містить відхилення від вимог МСФЗ, що може впливати на іншу інформацію.

Коли ми ознайомимося з Річним звітом емітента, якщо ми дійдемо висновку, що він містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити про це питання тих, кого наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ, Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами) від 16.07.1999 №996-ХІ? та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності               

 Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що річна фінансова звітність Підприємства за 2024 рік у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової  звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

-	ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

-	отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

-	оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

-	доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

-	оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважати його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі- Закон №2258-VIII), відповідно до "Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних з паперів та фондового ринку (НКЦПФР)" від 22.07.2021 р. № 555 (далі - Рішення № 555) та відповідно до п.п. 1-4 та п.п. 5-9 ч. 3 ст. 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006 р. № 3480-IV (далі - ЗУ № 3480-IV):

Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень

Рішенням Наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" від 10.02.2025 р. (Протокол №12.1-12K/24 від 12.12.2024 р.) ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ" було вперше призначено суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства за 2024 рік. Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв становить 1 рік. 

Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для аудиторського комітету

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в цьому звіті незалежного аудитора, та інша інформація, узгоджується з Додатковим звітом для Наглядової ради ПрАТ "КЗВВ", який ми випустили 22.04.2025 р. відповідно до вимог  ст. 35 ЗУ № 2258-VIII.

Твердження про незалежність  

Ми повідомляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. 6

ЗУ № 2258-VIII, нами не надавались. 

Ми не надавали Підприємству або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, інформація про які не розкрита у фінансовій звітності та Звіті про управління Підприємства.

ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ", та ключовий партнер з аудиту були незалежними по відношенню до Підприємства під час проведення аудиту.

Звітування щодо Вимог НКЦПФР

Додаткова інформація відповідно до глави 1 розділу ІІ Рішення №555

1)Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків) - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (код ЄДРПОУ 00222999). 

2) Інформацію про кінцеву контролюючу сторону та структуру власності наведено у Примітках 7.9 до окремої фінансової звітності Підприємства. На нашу думку, Підприємством дотримано вимоги, що встановлені "Положенням про форму та зміст структури власності", затвердженим наказом Міністерства фінансів України №163 від 19.03.2021р., зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року 768/3639, щодо повного розкриття інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності на звітну дату. 

3) Підприємство не є контролером або учасником небанківської фінансової групи. 

Підприємство є підприємством, що становить суспільний інтерес, відповідно до вимог                                       Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні".

4) Підприємство не є засновником інших юридичних осіб. 

Власником значного пакета акцiй ПрАТ "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" є Єфімов Максим Вікторович - 97,7 % голосiв, прямий вирішальний вплив.

5) Пруденційні показники, не встановлені НКЦПФР для відповідного виду діяльності.

На нашу думку, розмір статутного капіталу Підприємства відповідає установчим документам та інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Події після звітної дати, що не розкриті та такі, що мають вплив на фінансову звітність, не виявлено.

Фінансові інвестиції Товариства у корпоративні права на звітну дату склали: 10% від статутного капіталу ТОВ "ПМЗ", 100% від статутного капіталу ТОВ "Рахівський лакофарбовий завод".

Ми перевірили інформацію, зазначену в п.п. 1-4 ч. 3 ст. 127 ЗУ № 3480-IV.

На нашу думку, Звіт про корпоративне управління у складі Звіту про управління за 2024 рік містить всю інформацію, яка вимагається п.п. 5-9 ч. 3 ст. 127 ЗУ № 3480-IV.

Органи управління Підприємства не проводили перевірок фінансово-господарської діяльності Підприємства за результатами фінансового року.

Розкриття на вимогу статті 14 Закон №2258-VIII

Ми визначили обсяг аудиту таким чином, щоб мати змогу виконати роботу в достатньому обсязі для отримання підстав для висловлення нашої думки про фінансову звітність у цілому з врахуванням облікових процесів та механізмів контролю, які використовує Підприємство.

За нашими аудиторськими оцінками, бізнес-ризик Підприємства пов'язаний з наявністю значних передплат, як отриманих так і виданих, що впливає на показник загальної ліквідності. У Примітці 2 до річної фінансової звітності, Підприємство розкрило підходи до виявлення та управління ризиками. 

В процесі планування аудиту ми визначили суттєвість та оцінили ризики суттєвого викривлення фінансової звітності. Ми проаналізували, в яких областях управлінський персонал сформував суб'єктивні судження щодо суттєвих облікових оцінок, що включає застосування припущень і розгляд майбутніх подій, з якими пов'язана невизначеність.

Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, у тому числі, щодо ризику шахрайства. Результати наших аудиторських процедур, що були виконані під час розгляду питань, які потребували нашої підвищеної уваги, наведені в розділі "Ключові питання аудиту".

Згідно з результатами нашого аудиту ми не виявили суттєвих порушень, пов'язаних з шахрайством, які могли б суттєво вплинути на фінансову звітність. Але основна відповідальність за запобігання і виявлення шахрайства лежить саме на управлінському персоналі Підприємства, який не повинен покладатись на проведення аудиту внаслідок властивих аудиту обмежень.

Обсяг аудиторських процедур, які нами застосовано у відповідності до вимог МСА, сплановано нами таким чином, щоб отримати обґрунтовану впевненість, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвих викривлень через шахрайство або помилки та отримання прийнятних аудиторських доказів для висловлення думки щодо фінансової звітності Підприємства. Хоча обґрунтована впевненість означає високий рівень впевненості, це не є гарантією, що аудит проведений відповідно до МСА, завжди дає змогу виявити суттєве викривлення, якщо таке існує.  За результатами нашого аудиту, у випадку виявлення викривлень, ми повідомляємо про них управлінському персоналу та найвищому керівництву Підприємства, застосовуючи професійне судження щодо оцінки їх кумулятивного впливу на показники і розкриття у фінансовій звітності. Також, оцінюємо загальну суттєвість невиправлених викривлень, для  оцінки підстав для  модифікації нашої думки.

Відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової звітності:

Повне найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 	21198495

Юридична адреса	Україна, 03057, місто Київ, вул. Марії Капніст, 

будинок 2, офіс 228

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності	https://aimarketing.info    

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ" включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Аудиторської палати України під номером 2013, в тому числі до Розділу IV Реєстру "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес".

Дата та номер договору на проведення аудиту	№ АА- 01032025 від 03.01.2025

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту	03.01.2025-23.04.2025

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є  Сергій Григорович Хвостенко.

Ключовий  партнер з аудиту	Сергій ХВОСТЕНКО

	(№ 100275 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

Директор ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ"	 Юлія    КОНИШЕВА

	(№ 100047 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності:
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку,

 Акціонерам, Наглядовій раді,  управлінському персоналу Підприємства та іншим користувачам

 фінансової звітності ПрАТ "КЗВВ"

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка  із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (далі - Підприємство, ПрАТ "КЗВВ"), код ЄДРПОУ 00222999, місцезнаходження: Україна, 89200, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4В, за 2024 рік, що складається з:

-	Балансу (Звіту про фінансовий стан)  станом на 31 грудня 2024 року,

-	Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 рік,

-	Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік,

-	Звіту про власний капітал за 2024 рік,

-	Приміток до даної річної фінансової звітності (далі - фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань описаних у розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність Підприємства, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2024 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-XIV (далі - ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

.Основа для думки із застереженням 

1.	Станом на 31 грудня 2024 та 31 грудня 2023 року Підприємство відображає основні засоби за переоціненою вартістю. Попередня переоцінка проводилася до 2019 року. Також облікові оцінки Підприємства щодо визначення строків корисного використання об'єктів основних засобів є явно заниженими, на що вказує значна кількість об'єктів, які за невеликий проміжок часу, що пройшов з моменту їх останньої переоцінки, вже мають суму зносу 100 %. Таким чином балансова вартість основних засобів відображених у складі статті "Основні засоби" Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2024 року може значно відрізнятися від справедливої (переоціненої) вартості основних засобів на звітну дату. Ми не мали змоги оцінити пов'язану з цім суму потенційного коригування та його вплив на фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.

2.	В результаті військової агресії в 2022 та 2023 роках, Підприємство понесло часткові втрати активів (основні засоби). Ця подія мала була б зменшити вартість активів, але зменшення корисності не було відображене Підприємством в фінансовій звітності станом на 31.12.2023 року та 31.12.2024 року,   що є відхиленням від вимог МСБО 36 "Зменшення корисності активів". Якби Підприємство відобразило у річній фінансовій звітності наведене зменшення корисності активів, то відповідно була б зменшена і вартість нерозподіленого прибутку. Ми не мали змоги оцінити вплив даного відхилення від вимог МСБО 36 на фінансову звітність Підприємства, з огляду на те, що частина активів  була списана протягом звітного року. За вказаним питанням було також наведено думку із застереженням в звіті незалежного аудитора за 2023 рік.

3.	Вартість гарантійних зобов'язань Підприємства станом на 31.12.2024 та станом на 31.12.2023 склала 95 388 тис. грн.. та 30 983 тис. грн. відповідно. Згідно встановлених умов гарантійні зобов'язання Підприємства тривають до настання подій, обумовлених для різних складових виробу окремо, але при виконанні хоча б одного з них гарантійний термін вважається завершеним. Методика нарахування забезпечень, які розраховуються Підприємством у відсотковій пропорції від вартості реалізованої продукції, а також інша отримана інформація, не надали нам достатніх доказів щодо відповідності облікових оцінок розміру видатків і строків, необхідних для погашення цих зобов'язань. Ми не мали можливості визначити, чи були необхідними будь-які коригування поточних та довгострокових забезпечень станом на 31 грудня 2024 р. та 31 грудня 2023 р. та відповідних елементів Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за роки, що закінчились зазначеними датами.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Відповідно до інформації, наведеної у  Примітці 3, Керівництво вважає обґрунтованим складання цієї фінансової звітності на основі припущення, що Підприємство є організацією, здатною продовжувати свою діяльність на безперервній основі, але те, що країна знаходиться в стані війни, вказує на наявність суттєвої невизначеності щодо безперервного функціонування Підприємства. Ми вважаємо, що припущення Керівництва щодо безперервності діяльності, застосоване щодо фінансової звітності за 2024 рік, є прийнятним. 

 Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Пояснювальний параграф

Відповідно до Примітки 7.2, рухоме та нерухоме майно Підприємства знаходиться в обтяжені (заставі) та іпотеці (рішення про державну  реєстрацію прав та їх обтяжень від 14.03.2012 р., від 04.04.2018 р., від 01.06.2018 р.,  від 11.02.2021 року, від 09.06.2023 року. .Загальна вартість обтяженого майна на 31.12.2024 року склала 756 049 тис. грн.

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питань, описаних в розділах "Основа для думки із застереженням" та "Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності", ми визначили, що нижче описані питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

Ключове питання аудиту	Як відповідне ключове питання розглядалося під час нашого аудиту

Визнання доходу

Ми вважаємо визнання доходу одним з найсуттєвіших питань аудиту, оскільки виручка від реалізації готової продукції (товарів, робіт, послуг),  а також інших доходів є одним з ключових показників діяльності Підприємства за якими управлінський персонал оцінює свої результати діяльності.

Інформація щодо облікової політики та розкриття в звітності даних щодо визнання та відображення доходів наведена у Примітках 5,9 , 8.1, та 8.2 до цієї фінансової звітності.	

Ми оцінили облікову політику Підприємства стосовно визнання доходу на предмет її відповідності вимогам МСФЗ 15 "Дохід від договорів з клієнтами", включаючи критерії визнання доходу.

Ми проаналізували умови договорів реалізації на предмет переходу ризиків та права власності. На вибірковій основі ми порівняли дату переходу ризиків та права власності з датою визнання доходу.

Ми зробили вибірку та отримали підтвердження дебіторської заборгованості від контрагентів або провели альтернативні процедури.

Ми протестували вибірку операцій з визнання доходів, які відбулися у звітному періоді перед звітною датою та у періоді після звітної дати, і перевірили, що вони були визнані у відповідному періоді.

Провели тестування операційної ефективності контролю за процесом виставлення рахунків контрагентам. Застосували комбінацію аналітичних процедур та детального тестування, щоб переконатися в достовірності та повноті даних, отриманих при тестуванні.

В результаті проведеної роботи ми не виявили недоліків функціонування системи обліку в частині точності та своєчасності відображення доходів у звітному періоді, окрім можливого впливу питань, описаних у розділі "Основа для думки із застереженням".

Інші питання

Аудит фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2023 р., було проведено іншим аудитором (АФ ТОВ "НІКА-АУДИТ", код ЄДРПОУ 24647491), який 25.04.2024р. висловив думку із застереженням щодо фінансової звітності Підприємства за 2023 рік.

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 2024 рік (але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї), який ми отримали до дати цього звіту аудитора, і Річного звіту емітента (що включає Звіт про корпоративне управління), який ми очікуємо отримати після цієї дати. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо і не будемо робити висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності, нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєвих викривлень. Якщо на основі проведеної нами роботи щодо іншої інформації, отриманої до дати цього звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. 

Як описано вище у розділі "Основа для думки із застереженням", фінансова звітність Підприємства можливо, містить відхилення від вимог МСФЗ, що може впливати на іншу інформацію.

Коли ми ознайомимося з Річним звітом емітента, якщо ми дійдемо висновку, що він містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити про це питання тих, кого наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ, Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами) від 16.07.1999 №996-ХІ? та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності               

 Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що річна фінансова звітність Підприємства за 2024 рік у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової  звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

-	ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

-	отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

-	оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

-	доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

-	оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважати його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі- Закон №2258-VIII), відповідно до "Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних з паперів та фондового ринку (НКЦПФР)" від 22.07.2021 р. № 555 (далі - Рішення № 555) та відповідно до п.п. 1-4 та п.п. 5-9 ч. 3 ст. 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006 р. № 3480-IV (далі - ЗУ № 3480-IV):

Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень

Рішенням Наглядової ради ПрАТ "КЗВВ" від 10.02.2025 р. (Протокол №12.1-12K/24 від 12.12.2024 р.) ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ" було вперше призначено суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства за 2024 рік. Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв становить 1 рік. 

Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для аудиторського комітету

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в цьому звіті незалежного аудитора, та інша інформація, узгоджується з Додатковим звітом для Наглядової ради ПрАТ "КЗВВ", який ми випустили 22.04.2025 р. відповідно до вимог  ст. 35 ЗУ № 2258-VIII.

Твердження про незалежність  

Ми повідомляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. 6

ЗУ № 2258-VIII, нами не надавались. 

Ми не надавали Підприємству або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, інформація про які не розкрита у фінансовій звітності та Звіті про управління Підприємства.

ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ", та ключовий партнер з аудиту були незалежними по відношенню до Підприємства під час проведення аудиту.

Звітування щодо Вимог НКЦПФР

Додаткова інформація відповідно до глави 1 розділу ІІ Рішення №555

1)Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків) - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" (код ЄДРПОУ 00222999). 

2) Інформацію про кінцеву контролюючу сторону та структуру власності наведено у Примітках 7.9 до окремої фінансової звітності Підприємства. На нашу думку, Підприємством дотримано вимоги, що встановлені "Положенням про форму та зміст структури власності", затвердженим наказом Міністерства фінансів України №163 від 19.03.2021р., зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року 768/3639, щодо повного розкриття інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності на звітну дату. 

3) Підприємство не є контролером або учасником небанківської фінансової групи. 

Підприємство є підприємством, що становить суспільний інтерес, відповідно до вимог                                       Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні".

4) Підприємство не є засновником інших юридичних осіб. 

Власником значного пакета акцiй ПрАТ "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ" є Єфімов Максим Вікторович - 97,7 % голосiв, прямий вирішальний вплив.

5) Пруденційні показники, не встановлені НКЦПФР для відповідного виду діяльності.

На нашу думку, розмір статутного капіталу Підприємства відповідає установчим документам та інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Події після звітної дати, що не розкриті та такі, що мають вплив на фінансову звітність, не виявлено.

Фінансові інвестиції Товариства у корпоративні права на звітну дату склали: 10% від статутного капіталу ТОВ "ПМЗ", 100% від статутного капіталу ТОВ "Рахівський лакофарбовий завод".

Ми перевірили інформацію, зазначену в п.п. 1-4 ч. 3 ст. 127 ЗУ № 3480-IV.

На нашу думку, Звіт про корпоративне управління у складі Звіту про управління за 2024 рік містить всю інформацію, яка вимагається п.п. 5-9 ч. 3 ст. 127 ЗУ № 3480-IV.

Органи управління Підприємства не проводили перевірок фінансово-господарської діяльності Підприємства за результатами фінансового року.

Розкриття на вимогу статті 14 Закон №2258-VIII

Ми визначили обсяг аудиту таким чином, щоб мати змогу виконати роботу в достатньому обсязі для отримання підстав для висловлення нашої думки про фінансову звітність у цілому з врахуванням облікових процесів та механізмів контролю, які використовує Підприємство.

За нашими аудиторськими оцінками, бізнес-ризик Підприємства пов'язаний з наявністю значних передплат, як отриманих так і виданих, що впливає на показник загальної ліквідності. У Примітці 2 до річної фінансової звітності, Підприємство розкрило підходи до виявлення та управління ризиками. 

В процесі планування аудиту ми визначили суттєвість та оцінили ризики суттєвого викривлення фінансової звітності. Ми проаналізували, в яких областях управлінський персонал сформував суб'єктивні судження щодо суттєвих облікових оцінок, що включає застосування припущень і розгляд майбутніх подій, з якими пов'язана невизначеність.

Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, у тому числі, щодо ризику шахрайства. Результати наших аудиторських процедур, що були виконані під час розгляду питань, які потребували нашої підвищеної уваги, наведені в розділі "Ключові питання аудиту".

Згідно з результатами нашого аудиту ми не виявили суттєвих порушень, пов'язаних з шахрайством, які могли б суттєво вплинути на фінансову звітність. Але основна відповідальність за запобігання і виявлення шахрайства лежить саме на управлінському персоналі Підприємства, який не повинен покладатись на проведення аудиту внаслідок властивих аудиту обмежень.

Обсяг аудиторських процедур, які нами застосовано у відповідності до вимог МСА, сплановано нами таким чином, щоб отримати обґрунтовану впевненість, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвих викривлень через шахрайство або помилки та отримання прийнятних аудиторських доказів для висловлення думки щодо фінансової звітності Підприємства. Хоча обґрунтована впевненість означає високий рівень впевненості, це не є гарантією, що аудит проведений відповідно до МСА, завжди дає змогу виявити суттєве викривлення, якщо таке існує.  За результатами нашого аудиту, у випадку виявлення викривлень, ми повідомляємо про них управлінському персоналу та найвищому керівництву Підприємства, застосовуючи професійне судження щодо оцінки їх кумулятивного впливу на показники і розкриття у фінансовій звітності. Також, оцінюємо загальну суттєвість невиправлених викривлень, для  оцінки підстав для  модифікації нашої думки.

Відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової звітності:

Повне найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 	21198495

Юридична адреса	Україна, 03057, місто Київ, вул. Марії Капніст, 

будинок 2, офіс 228

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності	https://aimarketing.info    

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ" включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Аудиторської палати України під номером 2013, в тому числі до Розділу IV Реєстру "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес".

Дата та номер договору на проведення аудиту	№ АА- 01032025 від 03.01.2025

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту	03.01.2025-23.04.2025

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є  Сергій Григорович Хвостенко.

Ключовий  партнер з аудиту	Сергій ХВОСТЕНКО

	(№ 100275 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

Директор ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ"	 Юлія    КОНИШЕВА

	(№ 100047 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

4. Твердження щодо річної інформації
Посадовим особам Товариства вiдомо, що рiчна фiнансова звiтнiсть, пiдготовлена вiдповiдно до стандартiв бухгалтерського облiку, що вимагаються згiдно iз Законом України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi", мiстить достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про стан активiв, пасивiв, фiнансовий стан, прибутки та збитки емiтента i юридичних осiб, якi перебувають пiд його контролем, у рамках консолiдованої фiнансової звiтностi, а також про те, що звiт керiвництва включає достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про розвиток i здiйснення господарської дiяльностi i стан Товариства i юридичних осiб, якi перебувають пiд контролем, у рамках консолiдованої звiтностi, разом з описом основних ризикiв та невизначеностей, з якими втикаємося у своїй господарськiй дiяльностi;

IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

1. Вiрогiднi перспективи подальшого розвитку емiтента
ПрАТ "КЗВВ"  неухильно працює над розвитком нових технологiй при виготовленнi продукцiї, розширенням номенклатури товарної продукцiї, вдосконаленням виготовляємих моделей верстатiв, розробкою нових, удосконалених моделей.

ПрАт "КЗВВ" в рамках держзамовлення працює над кiлькома проектами виготовлення продукцiї оборонного призначення.

Придбання нового устаткування, освоєння нових видiв продукцiї залишаються прiоритетними напрямами в планах дiяльностi пiдприємства. 

2. Iнформацiя про розвиток емiтента

За 2024 рiк Компанiя має договори з Мiнiстерством оборони України. У 2025 роцi ПрАТ "КЗВВ"  планує i далi розвивати серiйне виробництво продукцiї оборонного призначення.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат
зазначенi правочини не укладались у звiтному перiодi

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування
операцiї хеджування у звiтному перiодi не провадились

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

ПрАТ "КЗВВ" в своїй складовiй замовлень має iноземних партнерiв. Маючи контракти в європейських валютах, постiйно стикається з валютними ризиками, якi можуть бути наслiдками рiзких змiн курсiв валют в термiн мiж укладанням контрактiв та фактичним виготовленням по ньому. 

1) звіт про корпоративне управління
Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги
Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги
	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/обґрунтування відхилення	
1. Цілі особи	
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	ні		
2. Акціонери та стейкхолдери	
Права акціонерів	так		
Права міноритарних акціонерів	ні		
1) загальні збори акціонерів	
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувати поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	так		
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	так		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	так		
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	ні		
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	ні		
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	так		
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих "за" та "проти" кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	так		
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	так		
2) взаємодія з акціонерами	
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	ні		
Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	ні		
3) поглинання	
Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема:
а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів;
б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання;
в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання	ні		
4) інші стейкхолдери 	
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами	ні		
Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію	ні		
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	ні		
3. Наглядова рада	
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	так		
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	так		
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	так		
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	так		
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	так		
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	ні		
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	так		
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	так		
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	так		
В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	так		
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	ні		
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	ні		
Наглядовою радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	ні		
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	ні		
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	ні		
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває:
а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради;
б) незалежність, включаючи незалежність мислення;
в) порядок роботи наглядової ради;
г) питання відповідальності;
ґ) питання стратегії особи;
д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції;
е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит;
є) роль комітетів наглядової ради	ні		
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	ні		
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	ні		
Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	так		
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	так		
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	так		
1) комітети наглядової ради	
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	ні		
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управлінням ризиками	ні		
Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради	ні		
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	ні		
Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	ні		
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	ні		
4. Виконавчий орган	
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	ні		
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	так		
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи 	так		
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	ні		
6. Винагорода	
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	ні		
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	ні		
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	так		
7. Розкриття інформації і прозорість	
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	ні		
Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечуєскладання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності	ні		
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного управління	ні		
8. Система контролю і стандарти етики	
В особі створена система внутрішнього контролю, яка відповідає моделі концепції "трьох ліній захисту"	ні		
Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та зовнішнього аудитора	так		
Функція комплаєнс та ризик-менеджменту підзвітна раді (невиконавчим директорам ради директорів)	ні		
В особі затверджено політику з питань управління ризиками	ні		
В особі затверджено декларацію схильності до ризиків	ні		
Рада (невиконавчі директори ради директорів) розглядає звіт щодо управління ризиками	ні		
В особі затверджено та оприлюднено кодекс етики	ні		
В особі забезпечено можливість анонімно і безпечно повідомляти про неправомірну чи неетичну поведінку	так		
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо запобігання корупції	так		
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі питання:
a) конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів;
б) правочинів із заінтересованістю;
в) інсайдерської торгівлі; та
г) зловживання службовим становищем	ні		
9. Оцінка корпоративного управління	
В особі формалізована процедура щорічної самооцінки членів ради	ні		
За результатами щорічної самооцінки членів ради розробляється план дій для підвищення ефективності роботи членів ради та практик корпоративного управління	ні		
Кожні три роки проводиться комплексна оцінка системи корпоративного управління із залученням незалежного зовнішнього експерта	ні		

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень: 1 (1)
Дата проведення	26.04.2024	
Спосіб проведення		очне голосування
	електронне голосування
X	опитування (дистанційно)	
Суб'єкт скликання	Наглядова рада	
Питання порядку денного та прийняті рішення:	
ПРОТОКОЛ
дистанцiйних рiчних загальних зборiв акцiонерiв
ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"
(iдентифiкацiйний код 00222999, далi - Товариство)

        Дата складання протоколу:	                      08 травня 2024 р.

Рiчнi загальнi збори акцiонерiв Товариства (далi - загальнi збори) були проведенi дистанцiйно вiдповiдно до Порядку скликання та дистанцiйного проведення загальних зборiв акцiонерiв, затвердженим рiшенням Нацiональної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 06.03.2023 №236 (далi - Порядок). 

Дата проведення загальних зборiв	26.04.2024 р.
Дата оприлюднення бюлетеня для голосування (щодо iнших питань порядку денного, крiм обрання органiв товариства) 	15.04.2024 р.

Дата складання перелiку акцiонерiв, якi мають право 
на участь у загальних зборах                                                             	23.04.2024 р.
Дата та час початку голосування акцiонерiв	15.04.2024 (об 11:00 годинi)
Дата та час завершення голосування акцiонерiв	
26.04.2024 р. (о 18:00 годинi)

Загальна кiлькiсть акцiонерiв, включених до перелiку акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах, складеного станом на 23 годину 23.04.2024 р., становить 6 905 (шiсть тисяч дев'ятсот п`ять) осiб, яким належить 142 775 993 (сто сорок два мiльйони сiмсот сiмдесят п'ять тисяч дев'ятсот дев'яносто три) штуки простих iменних акцiй, в тому числi 141 851 667 (сто сорок один мiльйон вiсiмсот п'ятдесят одна тисяча шiстсот шiстдесят сiм) штук голосуючих простих iменних акцiй, якi враховуються при визначеннi кворуму та надають право голосу для вирiшення питань, якi вiдносяться до компетенцiї Загальних зборiв акцiонерiв Товариства. Всього Товариством розмiщено 142 800 000 (сто сорок два мiльйони вiсiмсот тисяч) штук простих iменних акцiй. В перелiку акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах, не розкрита iнформацiя про акцiонерiв, яким сукупно належить 24007 (двадцять чотири тисячi сiм) штук простих iменних акцiй Товариства.

Загальнi збори мають кворум з усiх питань порядку денного за умови реєстрацiї для участi у загальних зборах акцiонерiв, якi сукупно є власниками бiльш як 50% голосуючих простих iменних акцiй Товариства.

Для участi в загальних зборах зареєструвалася 1 (одна) особа, якiй належить 139 514 170 (сто тридцять дев'ять мiльйонiв п'ятсот чотирнадцять тисяч сто сiмдесят) штук голосуючих простих iменних акцiй Товариства, що становить 98,3522% вiд загальної кiлькостi голосуючих простих iменних акцiй. Кворум загальних зборiв становить 98,3522%.

Згiдно з пунктом 7 Порядку дистанцiйнi рiчнi загальнi збори акцiонерiв Товариства мають кворум з усiх питань порядку денного.

Згiдно з рiшенням Наглядової ради вiд 15 березня 2024 року:
1) Головою загальних зборiв обраний Вiталiй ЗАГУДАЄВ, секретарем загальних зборiв - Олена НIКОЛЕНКО.
2) Пiдрахунок голосiв здiйснює лiчильна комiсiя iз числа працiвникiв депозитарної установи, у наступному складi:
- Голова лiчильної комiсiї Фiлiн Сергiй Олександрович;
- Член лiчильної комiсiї Гороховiк Алiна Дмитрiвна;
- Член лiчильної комiсiї Тасiц Олена Юрiївна.
3) Особою, уповноваженою взаємодiяти з Центральним депозитарiєм при проведеннi позачергових загальних зборiв, призначена Шпуталовiй Свiтланi Миколаївнi.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРIВ:

1. Звiт Наглядової ради Товариства за 2023 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками розгляду звiту Наглядової ради.
2. Звiт Генерального директора про результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк та визначення основних напрямiв дiяльностi на 2024 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками розгляду звiту Генерального директора.
3.  Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк.
4.  Про розподiл прибутку або покриття збиткiв Товариства за пiдсумками роботи у 2023 роцi.
5. Про внесення змiн до умов договорiв, що укладенi iз членами Наглядової ради.
6. Про попереднє схвалення значних правочинiв, якi можуть вчинятися Товариством протягом не бiльше як одного року з дати прийняття рiшення цими Зборами, iз зазначенням характеру правочинiв та їх граничної сукупної вартостi.
 7. Про затвердження нової редакцiї внутрiшнiх положень Товариства.
8. Про розгляд висновкiв аудиторського звiту суб'єкта аудиторської дiяльностi щодо дiяльностi Товариства за 2023 рiк та затвердження заходiв за результатами розгляду цього звiту.
 
Голосування з усiх питань порядку денного проводилося з використанням бюлетеня для голосування (щодо iнших питань порядку денного, крiм обрання органiв товариства).
Голосування проводиться за принципом одна голосуюча проста iменна акцiя - один голос.

Рiшення з питань порядку денного приймається простою бiльшiстю голосiв вiд кiлькостi голосiв зареєстрованих для участi у загальних зборах власникiв голосуючих простих iменних акцiй.

ПIДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ IЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ РЕЗУЛЬТАТIВ ГОЛОСУВАННЯ З КОЖНОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРIВ ТА РIШЕННЯ, ПРИЙНЯТI ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ

1. З ПИТАННЯ 1-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
Звiт Наглядової ради Товариства за 2023 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками розгляду звiту Наглядової ради.
Проект рiшення:
Затвердити звiт Наглядової ради Товариства за 2023 рiк. 
Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Затвердити звiт Наглядової ради Товариства за 2023 рiк. 

2. З ПИТАННЯ 2-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО:  Звiт Генерального директора про результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк та визначення основних напрямiв дiяльностi на 2024 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками розгляду звiту Генерального директора.

Проект рiшення: Затвердити звiт Генерального директора про результати фiнансово-господарської  дiяльностi Товариства за 2023 рiк та визначення основних напрямiв дiяльностi на 2024 рiк.
Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення: Затвердити звiт Генерального директора про результати фiнансово-господарської  дiяльностi Товариства за 2023 рiк та визначення основних напрямiв дiяльностi на 2024 рiк.

3. З ПИТАННЯ 3-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк.

Проект рiшення:
Затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк.
Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк.

4. З ПИТАННЯ 4-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про розподiл прибутку або покриття збиткiв Товариства за пiдсумками роботи у 2023 роцi.

Проект рiшення:
Прибуток, отриманий за результатами фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк залишити нерозподiленим.
Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Прибуток, отриманий за результатами фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2023 рiк залишити нерозподiленим.

5. З ПИТАННЯ 5-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про внесення змiн до умов договорiв, що укладенi iз членами Наглядової ради.

Проект рiшення:
Внести змiни до договорiв, якi укладенi iз членами Наглядової ради Товариства, та визначити, що такi договори є оплатними. Умови оплати винагороди визначаються  вiдповiдними договорами iз членами Наглядової ради.

Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Внести змiни до договорiв, якi укладенi iз членами Наглядової ради Товариства, та визначити, що такi договори є оплатними. Умови оплати винагороди визначаються  вiдповiдними договорами iз членами Наглядової ради.

6. З ПИТАННЯ 6-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про попереднє схвалення значних правочинiв, якi можуть вчинятися Товариством протягом не бiльше як одного року з дати прийняття рiшення цими Зборами, iз зазначенням характеру правочинiв та їх граничної сукупної вартостi.

Проект рiшення:
Попередньо схвалити вчинення Товариством протягом року у ходi поточної господарської дiяльностi значних правочинiв наступного характеру: договорiв купiвлi-продажу (зокрема купiвлi-продажу цiнних паперiв), страхування, мiни, всiх видiв найму (оренди), лiзингу, пiдряду, надання фiнансової допомоги, надання послуг, доручення, комiсiї, управлiння майном, договорiв позики, кредитних договорiв, договорiв банкiвського вкладу або залучення додаткових грошових коштiв у нацiональнiй та iноземнiй валютi, iз граничною сукупною вартiстю таких договорiв 5000000000,00 (п'ять мiльярдiв) гривень.

Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Попередньо схвалити вчинення Товариством протягом року у ходi поточної господарської дiяльностi значних правочинiв наступного характеру: договорiв купiвлi-продажу (зокрема купiвлi-продажу цiнних паперiв), страхування, мiни, всiх видiв найму (оренди), лiзингу, пiдряду, надання фiнансової допомоги, надання послуг, доручення, комiсiї, управлiння майном, договорiв позики, кредитних договорiв, договорiв банкiвського вкладу або залучення додаткових грошових коштiв у нацiональнiй та iноземнiй валютi, iз граничною сукупною вартiстю таких договорiв 5000000000,00 (п'ять мiльярдiв) гривень.

7. З ПИТАННЯ 7-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про затвердження нової редакцiї внутрiшнiх положень Товариства.
Проект рiшення:
Затвердити в новiй редакцiї наступнi внутрiшнi положення Товариства:
1.	Положення про Загальнi збори ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
2.	Положення про Наглядову раду ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
3.	Положення про Генерального директора ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
4.	Положення про корпоративного секретаря ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".  

Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Затвердити в новiй редакцiї наступнi внутрiшнi положення Товариства:
1.	Положення про Загальнi збори ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
2.	Положення про Наглядову раду ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
3.	Положення про Генерального директора ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".
4.	Положення про корпоративного секретаря ПРИВАТНОГОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ".  

8. З ПИТАННЯ 8-ГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про розгляд висновкiв аудиторського звiту суб'єкта аудиторської дiяльностi щодо дiяльностi Товариства за 2023 рiк та затвердження заходiв за результатами розгляду цього звiту
Проект рiшення:
Прийняти до вiдома висновки аудиторського звiту суб'єкта аудиторської дiяльностi щодо дiяльностi Товариства за 2023 рiк. У разi наявностi зауважень щодо фiнансово-господарської дiяльностi Товариства виконавчому органу Товариства вжити заходiв щодо виконання рекомендацiй, наданих аудитом
Пiдсумки голосування:
"ЗА" - 139 514 170 голосiв, що становить 100% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
"ПРОТИ" - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй.
Не брали участь у голосуваннi - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 
За бюлетенями, визнаними недiйсними - 0 голосiв, що становить 0% вiд кiлькостi голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками голосуючих простих iменних акцiй. 

Прийняте рiшення:
Прийняти до вiдома висновки аудиторського звiту суб'єкта аудиторської дiяльностi щодо дiяльностi Товариства за 2023 рiк. У разi наявностi зауважень щодо фiнансово-господарської дiяльностi Товариства виконавчому органу Товариства вжити заходiв щодо виконання рекомендацiй, наданих аудитом

Голова загальних зборiв			Вiталiй ЗАГУДАЄВ
	(пiдпис)	
		
Секретар загальних зборiв			Олена НIКОЛЕНКО
	
URL-адреса протоколу загальних зборів:	https://kzts.pat.ua/emitents	

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень
Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	ЗАГУДАЄВ Вiталiй Вiкторович	
РНОКПП		
УНЗР		
Опис ключових рішень керівника	рiшення повязанi з веденням господарської дiяльностi	
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді		
РНОКПП		
УНЗР		
Сфера відповідальності заступника керівника		
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника		
РНОКПП		
УНЗР		

Звіт виконавчого органу
Фактично чистий дохід від реалізації продукції склав 19 185,90 млн. грн.

З відвантаженої продукції в 2023 році експорт склав 172,4 млн. грн.

На підприємстві впроваджена і успішно функціонує Система управління якістю відповідно до вимог міжнародного стандарту ДСТУ ISO 9001: 2015.

У період з 18 по 19 квітня 2024 року на підприємстві був виконаний наглядовий аудит №1 державним підприємством "Харків стандарт метрологія" м. Харків. В ході аудиту підтверджено відповідність системи управління якістю вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015.

За 2024 рік Товариством:

отримано доходів

в сумі 19 685,7 млн. грн.,

витрати склали 18885,2 млн. грн.

За підсумками фінансово господарської діяльності ПРАТ "КЗВВ" за 2024 рік

отримано дохід в розмірі 612,87 млн. грн.

Активи підприємства на 31 грудня 2024 року становлять 27 547,7 млн. грн.

Кадрова політика.

За 2024 рік середньооблікова чисельність працівників склала 800 чол. Чисельність основних робітників 336 чол.

Без урахування витрат на ЄСВ ФОП склав 603049,3 тис. грн.

Середня зарплата штатного працівника за 2024 рік -62817,64 грн.

Середня заробітна плата Іверстатника в 2024 році склала 50 159,0 грн.

За 2024 рік у валовому обсязі робочими фактично вироблено 700,08 тис. нормо- годин.

Охорона праці.

На створення безпечних і нормальних умов праці, профілактику виробничого травматизму, поліпшення екологічної обстановки в 2024 році витрачено 17254,7 тис.грн. У тому числі:

Харчування

Засоби індивідуального захисту 14 733,4 тис. грн.

879,7 тис. грн.

Спецодяг та спецвзуття- 1239,2 тис. грн.

Послуги, обладнання і матеріалів для поліпшення умов праці 234,7 тис. грн.

На медичні огляди та придбання медикаментів- 154,8 тис. грн.

Навчання персоналу- 12,9 тис. грн.

Основні напрямки діяльності Товариства на 2025 рік.

Залучення нових замовників;

Стабілізація фінансово господарського становища Товариства;

Підвищення ефективності виробничої діяльності за рахунок підвищення продуктивності, впровадження нових технологій та інноваційних методів виробництва; забезпечити в 2025 році беззбитковість діяльності Товариства.

Пропоную загальним зборам акціонерів:

1.	Затвердити річні звіти і результати діяльності ПрАТ "КЗВВ" за 2024 рік: 

з валютою балансу 27 547 668 тис. грн.

фінансовим результатом прибуток 612 874 тис. грн.

2. Затвердити основні напрямки діяльності Товариства на 2025 рік.

Частина 6. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності
Ім'я	Дрищенюк Марiя Михайлiвна	
РНОКПП		
УНЗР		
Документи, які регулюють діяльність корпоративного секретаря	Положення про корпоративного секретаря	
Орган управління, який прийняв рішення про призначення корпоративного секретаря	Наглядова рада	
Дата та номер рішення про призначення корпоративного секретаря	14.04.2023 14-04/23	
Дата та номер рішення про затвердження звіту корпоративного секретаря за завітний період	26.02.2025 26.2-02К5	
Основні положення звіту щодо результатів діяльності корпоративного секретаря за завітний період	Звiт про дiяльнiсть корпоративного секретаря ПрАТ "КЗВВ" за 2024 рiк.

Цей звiт пiдготовлено на виконання вимог Закону України "Про акцiонернi товариства", та положення про корпоративного секретаря Приватного акцiонерного товариства "Краматорський завод важкого верстатобудування" (далi - Положення), згiдно з яким корпоративний секретар щорiчно звiтує перед Наглядовою радою про результати своєї дiяльностi. 

Дiяльнiсть корпоративного секретаря спрямована на виконання поточних завдань iз забезпечення роботи Наглядової ради, та стратегiчних завдань, спрямованих на забезпечення ефективної взаємодiї з акцiонерами та мiж органами управлiння товариства, а також вдосконалення корпоративного управлiння товариства.

Поточна робота корпоративного секретаря здiйснювалась за такими напрямами:

1. Забезпечення роботи Наглядової ради 

- Опрацювання вхiдної кореспонденцiї, пiдготовки проєктiв вiдповiдей, роз'яснень для забезпечення дiяльностi Наглядової ради. 

- Монiторинг та контроль за виконанням доручень Наглядової ради. 

- Формування та узгодження з головою та секретарем Наглядової ради проєктiв порядкiв денних засiдань Наглядової ради. 

- Розроблення та/або погодження проєктiв рiшень з питань, що виносяться на розгляд Наглядової ради та її комiтетiв. 

- Ведення облiку участi членiв Наглядової ради в засiданнях. 

- Забезпечення оформлення протоколiв засiдань Наглядової ради, витягiв з них. 

- Доведення рiшень Наглядової ради до вiдома членiв правлiння та/або керiвникiв структурних пiдроздiлiв Товариства, iнших органiв управлiння та акцiонерiв. 

- Формування й узгодження з членами Наглядової ради планiв роботи Наглядової ради на рiк. 

2. Забезпечення своєчасної пiдготовки та розкриття звiтної iнформацiї емiтента цiнних паперiв: 

Корпоративним секретарем було забезпечено своєчасну пiдготовку, подання до НКЦПФР i оприлюднення чотирьох промiжних звiтiв емiтента та Рiчного звiту емiтента цiнних паперiв за 2024 рiк; 

пiдготовку Звiту про корпоративне управлiння, який є складовою iнформацiї, що перевiряється зовнiшнiм аудитором;

Також корпоративний секретар забезпечував своєчасне розкриття особливої iнформацiї емiтента, зокрема, про змiну складу посадових осiб товариства. 

Крiм цього було забезпечено своєчасне звiтування до Комiсiї з цiнних паперiв за новою формою звiтностi - про наявнiсть зв'язкiв з iноземними державами зони ризику. 

Важливим кроком до налагодження процесу пiдготовки звiтностi емiтента стала регламентацiя внутрiшнiх процедур пiдготовки, затвердження, подання й оприлюднення регульованої iнформацiї на ринку цiнних паперiв. Зокрема, розроблено Порядок пiдготовки, затвердження, подання та оприлюднення ПрАТ "КЗВВ" регульованої iнформацiї емiтента цiнних паперiв. 

3. Взаємодiя зi структурними пiдроздiлами ПрАТ "КЗВВ" вiдбувалася за такими напрямками: 

1) надання iнформацiї PR-службi щодо питань корпоративного управлiння в Товариствi, рiшень Наглядової ради ПрАТ "КЗВВ", погодження вiдповiдних прес релiзiв та здiйснення контролю за їх розмiщенням у вiдкритих джерелах; зокрема, забезпечення своєчасного оприлюднення звiтної iнформацiї на сайтi ПрАТ "КЗВВ"; 

2) регулярна взаємодiя зi структурними пiдроздiлами, залученими до пiдготовки звiтiв емiтента цiнних паперiв та контроль за своєчасною пiдготовкою iнформацiї, що подається у складi звiтностi; 

3) розроблення проектiв документiв, що регулюють дiяльнiсть ПрАТ "КЗВВ", спiльно з юридичним департаментом ПрАТ "КЗВВ" та iншими вiдповiдальними пiдроздiлами.

Корпоративним секретарем здiйснювався постiйний монiторинг вiдповiдностi внутрiшнiх документiв та процедур законодавству у сферi корпоративного управлiння. 

4. Особистий та професiйний розвиток. 

1. Тренiнг iз корпоративного управлiння (ПАКУ, 2024 року). 

2. Навчання на спецiалiзованiй програмi "КОРПОРАТИВНИЙ СЕКРЕТАР" (ПАКУ, у 2024 року).

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи
Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні	
Єфiмов Максим Вiкторович			97,699	97,699	

Частина 14. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення
Повне найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АІМ АУДИТ" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 	21198495

Юридична адреса	Україна, 03057, місто Київ, вул. Марії Капніст, 

будинок 2, офіс 228

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності	https://aimarketing.info    

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ" включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Аудиторської палати України під номером 2013, в тому числі до Розділу IV Реєстру "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес".

Дата та номер договору на проведення аудиту	№ АА- 01032025 від 03.01.2025

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту	03.01.2025-23.04.2025

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	за ЄДРПОУ	00222999	
Територія	Закарпатська обл.	за КАТОТТГ	UA14120090010038661	
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КОПФГ	230	
Вид економічної діяльності	Виробництво металообробних машин	за КВЕД	28.41	
Середня кількість працівників: 296
Адреса, телефон: 89200 Перечин, вул.Ужгородська, будинок 4В, 0958676610
Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку		
за міжнародними стандартами фінансової звітності		

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2024 p.
Форма №1
Код за ДКУД	1801001	
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	4	1	
    первісна вартість	1001	268	268	
    накопичена амортизація	1002	( 264 )	( 267 )	
Незавершені капітальні інвестиції	1005	28 947	71 561	
Основні засоби	1010	485 088	495 153	
    первісна вартість	1011	1 142 407	1 202 261	
    знос	1012	( 657 319 )	( 707 108 )	
Інвестиційна нерухомість	1015	4 498	4 205	
    первісна вартість	1016	6 885	6 885	
    знос	1017	( 2 387 )	( 2 680 )	
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0	
    первісна вартість	1021	0	0	
    накопичена амортизація	1022	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові фінансові інвестиції:				
    які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0	
    інші фінансові інвестиції	1035	16 423	16 728	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0	
Відстрочені податкові активи	1045	60 290	41 565	
Гудвіл	1050	0	0	
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0	
Інші необоротні активи	1090	0	0	
Усього за розділом I	1095	595 250	629 213	
    II. Оборотні активи				
Запаси	1100	1 029 095	1 603 269	
Виробничі запаси	1101	526 153	832 082	
Незавершене виробництво	1102	491 940	741 825	
Готова продукція	1103	10 745	29 188	
Товари	1104	257	174	
Поточні біологічні активи	1110	0	0	
Депозити перестрахування	1115	0	0	
Векселі одержані	1120	0	0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	274 684	258 487	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
    за виданими авансами	1130	10 945 401	22 795 492	
    з бюджетом	1135	204 410	216 783	
    у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0	
    з нарахованих доходів	1140	27 332	4 655	
    із внутрішніх розрахунків	1145	0	0	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	3 440 054	125 536	
Поточні фінансові інвестиції	1160	30 270	30 270	
Гроші та їх еквіваленти	1165	7 180 540	1 809 991	
Готівка	1166	1	1	
Рахунки в банках	1167	7 180 539	1 809 990	
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0	
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0	
у тому числі в:				
    резервах довгострокових зобов’язань	1181	0	0	
    резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0	
    резервах незароблених премій	1183	0	0	
    інших страхових резервах	1184	0	0	
Інші оборотні активи	1190	6 810	72 554	
Усього за розділом II	1195	23 138 596	26 917 037	
    III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	1 418	1 418	
Баланс	1300	23 735 264	27 547 668	

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	49 980	49 980	
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0	
Капітал у дооцінках	1405	469 544	469 011	
Додатковий капітал	1410	16	16	
Емісійний дохід	1411	0	0	
Накопичені курсові різниці	1412	0	0	
Резервний капітал	1415	0	0	
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	79 498	693 795	
Неоплачений капітал	1425	( 0 )	( 0 )	
Вилучений капітал	1430	( 0 )	( 0 )	
Інші резерви	1435	0	0	
Усього за розділом I	1495	599 038	1 212 802	
    II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення				
Відстрочені податкові зобов’язання	1500	0	0	
Пенсійні зобов’язання	1505	0	0	
Довгострокові кредити банків	1510	0	0	
Інші довгострокові зобов’язання	1515	122 871	121 054	
Довгострокові забезпечення	1520	1 178	1 545	
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	1 178	1 545	
Цільове фінансування	1525	0	0	
Благодійна допомога	1526	0	0	
Страхові резерви	1530	0	0	
у тому числі:				
    резерв довгострокових зобов’язань	1531	0	0	
    резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0	
    резерв незароблених премій	1533	0	0	
    інші страхові резерви	1534	0	0	
Інвестиційні контракти	1535	0	0	
Призовий фонд	1540	0	0	
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0	
Усього за розділом II	1595	124 049	122 599	
    IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600	0	0	
Векселі видані	1605	0	0	
Поточна кредиторська заборгованість за:				
    довгостроковими зобов’язаннями	1610	0	106	
    товари, роботи, послуги	1615	907 311	2 133 825	
    розрахунками з бюджетом	1620	116 830	23 518	
    у тому числі з податку на прибуток	1621	113 389	16 590	
    розрахунками зі страхування	1625	20	6 989	
    розрахунками з оплати праці	1630	23 022	39 999	
    одержаними авансами	1635	21 323 790	23 074 305	
    розрахунками з учасниками	1640	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1645	0	0	
    страховою діяльністю	1650	0	0	
Поточні забезпечення	1660	46 624	126 477	
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0	
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0	
Інші поточні зобов’язання	1690	594 580	807 048	
Усього за розділом IІІ	1695	23 012 177	26 212 267	
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0	
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0	
Баланс	1900	23 735 264	27 547 668	

Керівник				Загудаєв Вiталiй Вiкторович

Головний бухгалтер			Коженцева Олена Валерiївна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	за ЄДРПОУ	00222999	

Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)
за 2024 рік
Форма №2
І. Фінансові результати
Код за ДКУД	1801003	
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	19 185 923	5 432 071	
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0	
Премії підписані, валова сума	2011	0	0	
Премії, передані у перестрахування	2012	( 0 )	( 0 )	
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0	
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0	
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 17 999 417 )	( 4 402 664 )	
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( 0 )	( 0 )	
Валовий:
    прибуток	2090	1 186 506	1 029 407	
    збиток	2095	( 0 )	( 0 )	
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань	2105	0	0	
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0	
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0	
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0	
Інші операційні доходи	2120	430 949	166 431	
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0	
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0	
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0	
Адміністративні витрати	2130	( 316 570 )	( 145 608 )	
Витрати на збут	2150	( 105 163 )	( 34 220 )	
Інші операційні витрати	2180	( 453 308 )	( 217 362 )	
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0	
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0	
Фінансовий результат від операційної діяльності:
    прибуток	2190	742 414	798 648	
    збиток	2195	( 0 )	( 0 )	
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0	
Інші фінансові доходи	2220	64 193	82 709	
Інші доходи	2240	4 590	10 839	
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0	
Фінансові витрати	2250	( 10 734 )	( 10 156 )	
Втрати від участі в капіталі	2255	( 0 )	( 0 )	
Інші витрати	2270	( 15 )	( 18 199 )	
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0	
Фінансовий результат до оподаткування:
    прибуток	2290	800 448	863 841	
    збиток	2295	( 0 )	( 0 )	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-187 574	-159 274	
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0	
Чистий фінансовий результат:
    прибуток	2350	612 874	704 567	
    збиток	2355	( 0 )	( 0 )	
II. Сукупний дохід
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0	
Накопичені курсові різниці	2410	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0	
Інший сукупний дохід	2445	0	0	
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0	
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом	2455	( 0 )	( 0 )	
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0	
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	612 874	704 567	
III. Елементи операційних витрат
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Матеріальні затрати	2500	17 548 275	2 713 478	
Витрати на оплату праці	2505	648 122	314 923	
Відрахування на соціальні заходи	2510	89 554	48 374	
Амортизація	2515	51 663	69 102	
Інші операційні витрати	2520	470 402	1 015 042	
Разом	2550	18 808 016	4 160 919	
ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Середньорічна кількість простих акцій	2600	142 800 000	142 800 000	
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	0	0	
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	4,290000	4,930000	
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,000000	0,000000	
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00	

Керівник				Загудаєв Вiталiй Вiкторович

Головний бухгалтер			Коженцева Олена Валерiївна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	за ЄДРПОУ	00222999	

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
За 2024 рік
Форма №3
Код за ДКУД	1801004	

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:				
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	21 421 651	24 058 209	
Повернення податків і зборів	3005	1 226 245	132 204	
 у тому числі податку на додану вартість	3006	1 226 245	132 204	
Цільового фінансування	3010	1 831	983	
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0	
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	0	0	
Надходження від повернення авансів	3020	402 164	313 527	
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	0	0	
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	23	0	
Надходження від операційної оренди	3040	7 802	257	
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 	3045	0	0	
Надходження від страхових премій	3050	0	0	
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0	
Інші надходження	3095	1 079 914	685	
Витрачання на оплату: 				
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 30 736 738 )	( 14 108 839 )	
Праці	3105	( 461 336 )	( 223 707 )	
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 83 944 )	( 58 300 )	
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 403 042 )	( 358 990 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на прибуток	3116	( 265 372 )	( 37 194 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на додану вартість	3117	( 239 )	( 161 475 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з інших податків і зборів	3118	( 137 431 )	( 160 321 )	
Витрачання на оплату авансів	3135	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 1 125 )	( 776 )	
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 2 444 )	( 0 )	
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )	
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )	
Інші витрачання	3190	( 221 327 )	( 62 140 )	
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-7 770 326	9 693 113	
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:				
    фінансових інвестицій	3200	0	10 000	
    необоротних активів	3205	0	0	
Надходження від отриманих:				
    відсотків	3215	86 871	55 512	
    дивідендів	3220	0	0	
Надходження від деривативів	3225	0	0	
Надходження від погашення позик	3230	3 855 256	4 121 020	
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0	
Інші надходження	3250	0	0	
Витрачання  на придбання:				
    фінансових інвестицій	3255	( 0 )	( 18 )	
    необоротних активів	3260	( 0 )	( 0 )	
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на надання позик	3275	( 1 460 784 )	( 6 597 071 )	
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 310 )	( 0 )	
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	2 481 033	-2 410 557	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:				
Власного капіталу	3300	0	0	
Отримання позик	3305	317 500	28 000	
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0	
Інші надходження	3340	0	0	
Витрачання  на:				
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )	
Погашення позик	3350	( 396 529 )	( 0 )	
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 16 159 )	
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 1 710 )	( 0 )	
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3390	( 0 )	( 94 298 )	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-80 739	-82 457	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	-5 370 032	7 200 099	
Залишок коштів на початок року	3405	7 180 540	10 654	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-517	-30 213	
Залишок коштів на кінець року	3415	1 809 991	7 180 540	

Керівник				Загудаєв Вiталiй Вiкторович

Головний бухгалтер			Коженцева Олена Валерiївна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРАМАТОРСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО ВЕРСТАТОБУДУВАННЯ"	за ЄДРПОУ	00222999	

Звіт про власний капітал
За 2024 рік
Форма №4
Код за ДКУД	1801005	
Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Залишок на початок року	4000	49 980	469 544	16	0	79 498	0	0	599 038	
Коригування:
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0	
Виправлення помилок 	4010	0	0	0	0	889	0	0	889	
Інші зміни 	4090	0	0	0	0	0	0	0	0	
Скоригований залишок на початок року 	4095	49 980	469 544	16	0	80 387	0	0	599 927	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 	4100	0	0	0	0	612 874	0	0	612 874	
Інший сукупний дохід за звітний період 	4110	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 	4111	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 	4112	0	0	0	0	0	0	0	0	
Накопичені курсові різниці 	4113	0	0	0	0	0	0	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств 	4114	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інший сукупний дохід 	4116	0	0	0	0	0	0	0	0	
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 	4200	0	0	0	0	0	0	0	0	
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу  	4205	0	0	0	0	0	0	0	0	
Відрахування до резервного капіталу 	4210	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства 	4215	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів 	4220	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення 	4225	0	0	0	0	0	0	0	0	
Внески учасників: 
Внески до капіталу 	4240	0	0	0	0	0	0	0	0	
Погашення заборгованості з капіталу 	4245	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій  	4260	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перепродаж викуплених акцій 	4265	0	0	0	0	0	0	0	0	
Анулювання викуплених акцій 	4270	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення частки в капіталі 	4275	0	0	0	0	0	0	0	0	
Зменшення номінальної вартості акцій 	4280	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни в капіталі 	4290	0	-533	0	0	534	0	0	1	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві 	4291	0	0	0	0	0	0	0	0	
Разом змін у капіталі  	4295	0	-533	0	0	613 408	0	0	612 875	
Залишок на кінець року 	4300	49 980	469 011	16	0	693 795	0	0	1 212 802	

Керівник				Загудаєв Вiталiй Вiкторович

Головний бухгалтер			Коженцева Олена Валерiївна